

7./ ELŐTERJESZTÉS

a 2024. február 1-jei képviselő-testületi ülésre

Tárgy: A civil szervezetek 2024. évi támogatási pályázatának meghirdetése

Előterjesztő: Tóth Mária polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

Újrónafő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzati rendszer megalakulásától kezdve nagy hangsúlyt helyezett arra, hogy anyagilag is támogassa azon civil szervezetek tevékenységét, melyek jelentős részt vállalnak a község szociális, kulturális, egészségügyi, idegenforgalmi feladatainak megvalósításában.

Ennek érdekében minden évben, az adott év költségvetésében fedezetet biztosított/biztosít a civil szervezetek támogatására. A szükséges fedezet a 2024. évi költségvetésben is rendelkezésre áll.

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének az államháztartáson kívüli forrás átvételéről és átadásáról szóló 7/2018. (XI.5.) önkormányzati rendelete szerint a költségvetési rendelet megalkotása után a Képviselő-testület pályázatot ír ki, melyet a településen, a szokásos módon közzé tesz. A pályázatoknak tartalmazni kell a megjelölt célokat, feladatokat, a felhasználás várható időpontját és az igénylendő összeget. A hatáskörrel rendelkező szerv az önkormányzat tárgyévi költségvetési rendeletének hatálybalépését követően írják ki a pályázatot, legkésőbb augusztus 31-ig.

A felhívást jelen előterjesztés 1. sz. melléklete tartalmazza.

Határozati javaslat:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének .../2024. (II.1.) Kt. határozata

1. Újrónafő Község Önkormányzata döntött arról, hogy Pályázatot hirdet civil szervezetek részére jelen határozat 1. sz. mellékletében meghatározott tartalommal az Önkormányzat 2024. évi költségvetésében elkülönített keret terhére.
2. Felkéri a Jegyzőt, hogy a felhívást tegye közzé.
3. Felkéri továbbá a Jegyzőt, hogy a beérkezett pályázatokat döntésre előkészítve a soron következő képviselő-testületi ülésre terjessze a Képviselő-testület elé.

Felelős: dr. Péntek Tímea jegyző

Határidő: 2024. február 2.
ill. soron következő képviselő-testületi ülés

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a pályázat kiírásáról dönteni szíveskedjen.

Újrónafő, 2024. január 15.

Tóth Mária s.k.
polgármester